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Huszonöt éves a Hotel Silver, 
Hajdúszoboszló első négycsillagos szállodája

Jótékonysági bál 
a gyermekekért

Új gyepszőnyeget kap a Haj-
dúszoboszlói Sportegyesület 
futballpályája, de megújul 
az úgynevezett San Siro gye-
pe is, míg a két pálya között 
található területet újragon-
dolták.

Április 9-én a Jászberény el-
leni 2-0 győzelem után már 
a Roy 2003 Kft. gépei lepték 
el a pályát, és április 11-én 
megkezdték a mintegy 2000 
köbméter föld felszedését és 
elhordását. A cég ügyvezetője, 
Képíró János elmondta, hogy 
elsőosztályú gyepszőnyege 
lesz heteken belül Hajdúszo-
boszlónak. A HSE sportigaz-
gatója, Nagy Attila a beru-
házásokkal kapcsolatban azt 
mondta, hogy az utánpótlás 
és a felnőtt csapat is méltó kö-
rülmények között készülhet és 
játszhat hétről hétre a fejlesz-
tések befejezése után. 

1998-ban nyitotta meg ka-
puit a Hotel Silver Hajdú-
szoboszlón. A szállodát ma 
már mindenhol ismerik, 
országhatáron belül és azon 
túl is, a négycsillagos álom 
reprezentálja a várost és a 
csodálatos gyógyvizet. A 
huszonöt éves születésnap 
alkalmából április 21–23. 
között várták a törzsven-
dégeket. A négyezer törzs-
vendég közül több százan 
fogadták el a meghívást. A 
szobák pillanatok alatt meg-
teltek. A vendégek egyön-
tetűen azt mondták, hogy a 
vendégszeretet, a személy-
zet elhivatottsága, az ételek 
minősége és a kifogástalan 
gyógyvíz hozza el őket a 
Hotel Silverbe. A gondola-
tok végén pedig mindenki 

megsúgta, hogy sehol sem 
fogadják őket barátként a 
szállodákban, azonban Tóth 
Lajos közvetlensége, barát-
sága és fogadtatása mindig 
megalapozza a pihenésüket, 
szinte felüdülnek a tulajdonos 
személyiségétől. Ezt Bodro-
gi Gyula, a Nemzet Színésze 
is megerősítette, aki szintén 
Hajdúszoboszlón töltötte a 
hétvégét.
Az ünnepi tortavágás előtt 
Nagy Bálint házigazda kiemel-
te Tóth Lajos önzetlenségét és 
lokálpatriotizmusát. A tulaj-
donos néhány évvel ezelőtt 
kérés nélkül szívultrahang-ké-
szüléket vásárolt a debreceni 
gyermekklinikának, és cse-
rébe az volt a kérése, hogy a 
hajdúszoboszlói gyermekeket 
soron kívül vizsgálják meg. A 

sport is közel áll a szívéhez, a 
hajdúszoboszlói és a kabai fo-
cisikerek mögött megtaláltuk 
a Hotel Silver ügyvezetőjét. 
Most pedig az egyik kabai 
alapítványnak ajánlott fel ku-
pakokat, ezzel is támogatja a 
szervezetet. Részletek a má-
jusi lapszámban.

Bánhegyi Zoltán

Nagy változások a Sport utcában

A klub elnöke, Katona Imre 
szerint 1966 után szinte köte-
lességük elkezdeni a beruhá-
zásokat, nagy célokat tűztek 
ki maguk elé. Szeretnének egy 
gyermekközösségi sportköz-
pontot létrehozni. Ennek je-
gyében két pálya talaja is meg-
újul, illetve a Hajdú Kemping 
területét is renoválják. A Föld 
napja alkalmából családi na-
pot hirdettek, több mint szá-
zan tisztították a környéket. 

Markovics Andrea ügyvezető 
pedig arról beszélt a program 
végén, hogy szerveznek még 
egy hasonló napot az egykori 
KISZ-tábor, menekülttábor és 
kollégium területének rend-
betételére. 
A terület megújulásáról a 
HVTV folyamatosan beszá-
mol, figyeljenek bennünket.

Bánhegyi Zoltán
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35 napirendi pontot tárgyalt Hajdú-
szoboszló Város Képviselő-testülete a 
soron következő munkaterv szerinti 
ülésén, április 20-án. Többek között el-
fogadták a Hungarospa zrt. és a TDM 
szervezet 2022. évi beszámolóját. Tá-
mogatták a helyi civil szervezeteket. 
Idén 47.570.000 Ft-ot különítettek el, 
mely keretösszeg erejéig nyújthattak 
be pályázatot a szervezetek. Emellett 
pályázatot hirdettek köznevelési ala-
pítványok támogatására.

Elsőként a képviselő-testület elfogadta a 
Volánbusz Zrt. helyi személyszállításra 
vonatkozó 2022. évi beszámolóját, vala-
mint a több mint 1.700.000 Ft ellentéte-
lezési igényét is.
Ezután támogatták a Hungarospa zrt. 
2022. évi beszámolóját. A világjár-
ványhoz kapcsolódó vendégforgalmi 
korlátozások megszűnése után a ven-
dégforgalom fokozatos visszaépülését 
mutatják az adatok. Ennek és a Prémi-
um Zóna megépítésének köszönhető-
en az értékesített fürdőszolgáltatások 
mennyisége 2022-ben meghaladta az 
1,6 millió, a járványügyi helyzet előtti 
szint közel 90%-át. A társaság tavaly 6,5 
milliárd forint árbevételt realizált, mely 
minden idők legmagasabb árbevétele. A 
Hungarospa zrt. több mint 270 millió 
forint nyereséggel zárta az évet. A turiz-
must övező gazdasági bizonytalanságok 
ellenére a működés pénzügyi egyen-
súlya biztosított. A beszámoló mellett 
emelték a Hungarospa Hajdúszoboszlói 
Zrt. vezérigazgatójának munkabérét, 
valamint javasolták az igazgatóság két 
tiszteletdíjas tagja, valamint a felügye-
lőbizottság tiszteletdíjának növelését is.
A TDM szervezet 2022. évi beszámoló-
ját is egyhangúlag támogatták. A cég ár-
bevétele 2022-ben 10%-kal nőtt, mind-
emellett az iroda által végzett szakmai 
munka hozzájárult a városban eltöltött 
több mint 1,1 millió vendégéjszaka el-
érésében.
A Hajdúszoboszlói Turisztikai Köz-
hasznú Nonprofit Kft. taggyűlésének ja-
vasolják munkaviszony keretében meg-
hosszabbítani Lévay Enikő ügyvezető 
megbízását 2025. június 30-ig.
Jóváhagyták a 2022. évi belső ellenőrzé-
sekről összeállított előterjesztést, amely 
tartalmazza az önkormányzat irányítása 
alá tartozó költségvetési intézményei-
nek 2022. évi belső ellenőrzéseiről, va-
lamint a Hajdúszoboszlói Polgármesteri 
Hivatal 2022. évi belső ellenőrzéseiről 
szóló jelentéseket.
A város 2022. évi költségvetésének vég-
rehajtásáról szóló beszámolót is elfogad-
ta a testület. A járványhelyzet és az ener-

giaárak elszabadulása jelentős hatással 
volt a város második félévi gazdálko-
dására. Mindezek ellenére elmondha-
tó, hogy 2021-hez, de főként 2020-hoz 
képest jelentősen javult a város gazda-
sági helyzete. Újra megélénkült a váro-
sunkban kiemelkedő szerepű turizmus, 
melyet a városi kasszába befolyt helyi- 
adó-bevételek is jól reprezentálnak. A 
sikeres pályázatoknak köszönhetően 
2022-ben több mint 2 milliárd Ft fej-
lesztési forráshoz jutott a város.
A képviselő-testület és a Hajdúszobosz-
lói Nonprofit Zrt. álláspontja egyezik 
abban, hogy az egyik legfontosabb fel-
adat a város közterületeinek folyamatos 
tisztán tartása. A rendezett állapot fenn-
tartása különös odafigyelést és többlet 
erőforrást igényel az újonnan megnyi-
tott sétányon, ezért a feladatok ellátásá-
hoz további 10 millió forintot biztosított 
a testület.
Az önkormányzati képviselői vagyon-
nyilatkozatok nyilvánosságáról és az 
ehhez szükséges egyedi közzétételi lista 
megalkotásáról is döntött a képviselő-
testület, így hamarosan elérhető lesz a 
polgármester, az alpolgármesterek és a 
képviselők vagyonnyilatkozata, ezzel is 
erősítik az önkormányzat átláthatósá-
gát.
Megválasztották azokat a bírósági ülnö-
köket is, akik a Hajdúszoboszlói Járásbí-
róságon közreműködnek a fiatalkorúak 
büntetőügyeiben.
Támogatták a civil szervezetek munká-
ját is. Hajdúszoboszló életében a civil 
szervezetek, önszerveződő közösségek 
fontosak, mivel azon túl, hogy az ön-
kormányzat feladatainak ellátását segí-
tik, a társadalmi problémák kezelésében 
is fontos szerepet vállalnak. Idén több 
mint 47 millió forintot különítettek el. 
Emellett 5 millió forint pályázati keretet 
hirdettek köznevelési alapítványok tá-
mogatására, amelyre köznevelési intéz-
mények, illetve bölcsőde támogatására 
létrehozott alapítványok jelentkezhet-
nek.
Jóváhagyták a Kovács Máté Városi Mű-
velődési Központ és Könyvtár Szerveze-
ti és Működési Szabályzatának módo-
sítását és elfogadták a Hajdúszoboszlói 
Városi Televízió 2022. évi beszámolóját. 

Ezután megemelték a városi televízió 
vezetőjének bérét, és támogatták a szak-
embereinek 12%-os béremelését is.
Elfogadták a Járóbeteg-Ellátó Centrum 
intézmény kérelmét a város lakosságá-
nak megfelelő egészségügyi ellátása 
érdekében. A megnövekedett leterhelt-
ségű labordiagnosztikai szakfeladatá-
nak működéséhez többletfinanszíro-
zásként 2023. május 1-től havonta 
1.500.000 Ft támogatást biztosít a város.
Megvizsgálják annak a lehetőségét, hogy 
a lakosság biztonságának érdekében 
minden rendelési napon legalább egy 
háziorvos 18 óráig rendeljen.
Támogatták a Hajdúszoboszlói Egye-
sített Óvoda kérelmét is, így a Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság tűzvédelmi el-
lenőrzése során feltárt hibák javítására 
több mint 700.000 forintot biztosítanak.
Hajdúszoboszló korszerűsíti a közvilá-
gítási rendszerét. A városi közvilágítás 
üzemeltetéséért felelős Hajdúszoboszlói 
Városgazdálkodási Nonprofit Zrt. jelez-
te, hogy a 2000-es évek közepén telepí-
tett közvilágítási lámpatestek kihordási 
ideje lejárt, azok elavultak. A lámpa-
testek meghibásodása a következő idő-
szakban felgyorsulhat. A közvilágítás je-
lenlegi állapotában és a mai energiaárak 
mellett jelentős tétel az önkormányzat 
költségvetésben. Mindezeket figyelem-
be véve megkezdik az előkészítését a 
város egészét érintő közvilágítási lám-
patestek LED-es korszerűsítésének.
Soron kívüli témaként tárgyalták a Haj-
dúszoboszlói Református Egyházközség 
ingatlanszerzési szándékáról szóló tájé-
koztatót, illetve az egyház részére szóló 
indikatív ajánlatot. Az ezzel kapcsolatos 
előterjesztést változtatás nélkül a képvi-
selő-testület minősített többséggel elfo-
gadta. A végleges döntésre az egyház-
község viszontválaszának ismeretében 
rendkívüli testületi ülésen kerül sor, a 
tervek szerint április 27-én.

A testületi ülésen a kérdések feltétele 
mellett interpellációval zárták a tanács-
kozást.

Fontos beszámolókat tárgyalt a képviselő-testület

Írta: Ónodi Orsolya 
Fotók: Tóth Imre



Előző lapszámunkban írtunk Papp 
András Szoboszlói szuvenír című 
színdarabjának felolvasószínházi elő- 
adásáról. A közönség pozitív fogad-
tatása után megyénk több telepü-
léséről is jelezték, szívesen várják a 
felolvasószínházi előadást. Ősszel Ady 
Endre születésnapja alkalmából pl. 
Nádudvaron mutatják be a darabot. 
Az előadás által áramló pozitív érzések, 
erők és energiák együtt egy szoboszlói 
amatőr színtársulat létrehozásának gyúj- 
tópontjává válhatnak. Várunk minden 
érdeklődőt, közreműködőt! Ha van ked- 
vük, ötletük, hamar jelezzék a Szobosz- 
lói szuvenír szereplőinek vagy a műve-
lődési központ igazgatójának, dr. Sós  
Csabának (szoboszlokultura@gmail.
com).

Élete legcsodálatosabb ajándéka a családja
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Édesanyám, így szólít mindegyik 
gyermekem – mondta boldogan Ka-
tona Gyuláné Emmuska, aki kilencve-
nedik születésnapját ünnepelte április 
13-án. Ez alkalomból többen felke-
resték őt az önkormányzattól. Harsá-
nyi István körzeti képviselő verssel is 
köszöntötte, illetve Kovács Gergely 
alpolgármester, Biró Anita, az egész-
ségügyi és szociális bizottság elnöke, 
Dede Erika, a polgármesteri hivatal 
szakirodájának vezetője is eljött, s át-
adták a miniszterelnöki, polgármeste-
ri okleveleket, a virágcsokrot, ajándé-
kot. 

A tősgyökeres hajdúszoboszlói Emmus-
ka néni családjából, szüleitől magával 
hozta, majd továbbadta gyermekeinek 
is azokat az emberi értékeket, azt a fajta 
értékrendet, amik világunkból kivesző-
ben vannak. 
1933. április 13-án látta meg a napvilá-
got, szülei második gyermekeként. Az 
Újvárosi utcán nőtt fel. A sokgyermekes 
családban reá is számos feladat hárult, 

Új helyszín, ezúttal az Árpád uszoda 
adott otthon az idei jótékonysági vá-
ros bálja április 15-én.

Ez már a harmadik jótékonysági bál a 
sorban – emlékeztetett Czeglédi Gyula 
polgármester köszöntőjében. Felidéz-
te, az első alkalommal a befolyt összeg-
gel a helyi művészeti iskolát támogat-
ták, a tavalyi bál bevételéből pedig az 
Aranykapu és a Manókert óvodákban 
alakítottak ki két sószobát. Elmond-
ta, hogy azok a vállalkozók voltak ott, 
akikre egyébként is évek óta számíthat, 
legyen szó bármilyen közösségi meg-
mozdulásról.
A kellemes hangulat és a finom ételek 
mellett idén is a jótékonyságé volt a 
főszerep, ugyanis a befolyt összegből 
a nehéz sorsú gyermekek nyári él-
ménykirándulását támogatták. Bodó 
Sándor, a térség országgyűlési képvise-
lője köszöntőjében rámutatott, amikor 
jövőt tervezünk, a gyerekekre meg in-
kább oda kell figyelni, hiszen néhány 
év múlva ők lesznek az ilyen esemé-
nyek résztvevői, szervezői. A bálon a 
Piruett Tánc Stúdió és az Ambrózia 
Hastánccsoport adott műsort, a sztár-
vendég pedig Zsédenyi Adrienn volt, 
a hajnalig tartó mulatozásról az Orion 
Dance Band gondoskodott.

hamar megtanulta a háztartás fortélyait, 
segített a kisebb testvérei felnevelkedé-
sében, édesanyja korán elhunyt. Mindig 
rendkívül pedánsan élt. 
Huszonegy éves korában egybekeltek 
Katona Gyulával, és szerelmük gyü-
mölcseként három lányuk és egy fiuk 
született. Háztartásbeliként biztosítot-
ta a hátteret, majd ahogy cseperedni 
kezdtek a gyermekek, rövid ideig, a be-
zárásig a városi szülőotthon konyháján 
dolgozott, azt követően 20 évig, nyugdí-
jazásáig a SZOT10 konyháján. Nagyon 
szerette a munkáját és az ott dolgozó 
csapatot. Miután 35 éve nyugdíjba vo-
nult, figyelme újra a család és a házi ten-

nivalók felé fordult, ám közben elveszí-
tette szeretett férjét.
Emmuska néni családcentrikussága, pe-
dáns természete jottányit sem változott 
az évtizedek múlásával. Napjainkban is 
szinte teljesen ellátja magát. 
Hét unokával, illetőleg tizenkettő déd-
unokával is megörvendeztették az utó-
dok, nagyon büszke rájuk. Kedves, 
mosolygós, társasági ember, de kellően 
komoly, sőt határozott is. Élete legcso-
dálatosabb ajándékának tartja a család-
ját. 

Írta: Tibai Irma
Fotó: Tóth Imre
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Az aukció és tombola növelte a bál be-
vételét, melyből két és félmillió forintot 
jótékonyságra fordíthatnak. A felaján-
lásokban élen jártak Katona Imre és 
Szilágyi Gábor vállalkozók 1-1 millió 
forinttal. A báli bevételt a Hajdúszo-
boszlói Kistérségi Szociális, Család- és 
Gyermekjóléti Központ használja fel, 
ők szervezik meg majd a táboroztatást. 
Az intézmény vezetője, Holácsik Ma-
riann elmondta, hogy minden évben 
szerveznek egy nagyobb kirándulást 
Debrecenbe vagy éppen Nyíregyházá-
ra a velük kapcsolatban álló családok 
gyermekeinek. Évente ez 30-40 főt 
jelent, azonban most a jótékonysági 
támogatásnak köszönhetően azt ter-
vezik, hogy nagyobb létszámban, egy 
távolabbi helyszínre szerveznek kirán-
dulást.

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Tóth Imre

SZOBOSZLÓI 
SZUVENÍR

(Képünkön balról:) Szirákné Turi 
Andrea (Jolán), Dóróné Balázs Kata-
lin (Berta), Bieliczkyné Buzás Éva, az 
előadás rendezője, Majoros Petronel-
la (Ilon), Pál Tamás (Ady / Bandi) és 
Papp András a darab írója.
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Hajdúszoboszló egyik kapuja a vas-
útállomás. Sok helyi lakos utazik 
dolgozni, üzleti ügyben vagy éppen 
kirándulni, üdülni, rokonaihoz vo-
nattal, és számos turista is ezt a köz-
lekedési formát választja. Az elmúlt 
évben átadott vasútfelújítás eredmé-
nyeként megújult az állomás előtti te-
rület is, ám a zöldfelület elhanyagolt. 
Ez a probléma most megoldódott. 

A lakossági panaszok után egyeztetve 
kiderült, hogy a karbantartásra nincs 
a MÁV-nak kapacitása. Mindezek után 
az önkormányzat és a MÁV a március 
23-ai képviselő-testületi döntés értel-
mében szerződést kötött a zöldfelületek 
gondozására. A feladatot a városgaz-
dálkodási nonprofit zrt. látja el, a tevé-

kenységet húsvét után megkezdték. 
Jogos észrevétele volt ez a városlakók-
nak és a képviselő-testülenek, is, hogy 
ezen az állapoton változtatni kell – szö-
gezte le Nyéki István, a városgazdálko-
dási nzrt. vezérigazgatója. Az önkor-
mányzat és a MÁV illetékesei közötti 
egyeztetések közben kiderült, hogy a 
vasútnak 100 km szakaszon lévő állo-
mások környezet rendezésére néhány 
tagú brigádja van. Sok más település-
hez hasonlóan ezért döntött úgy a haj-
dúszoboszlói képviselő-testület, hogy 
szerződést köt a zöldterület gondozásá-
ra. A MÁV díjat fizet érte. A feladatot 
érthetően a városgazda látja el, egyszer 
már lenyírták a füvet, kitisztították a 
jellemzően örökzöldeket tartalmazó vi-
rágágyásokat, vállalják az esetleges nö-

vénypótlást. A határozatlan időre szóló 
szerződés több mint 2000 négyzetmé-
ter zöldterületet érint, tehát a parkolók, 
utak tisztántartását nem tartalmazza. 
 

Írta és fotózta: Tibai Irma

A Hajdúszoboszlói Kistérségi Szo-
ciális, Család- és Gyermekjóléti 
Központ étkeztetés szakfeladatán 
jelentkező halaszthatatlan problé-
ma megoldásában kért segítséget 
az önkormányzattól.

400 adag ételt szállít házhoz 2 gép-
kocsival és 2 tiszteletdíjas ebédhor-
dóval a Hajdúszoboszlói Kistérségi 
Szociális, Család- és Gyermekjóléti 
Központ. Az elmúlt hónapokban 
jelentősen megnövekedett az étke-

A kulturális központ nagytermében 
nyitották meg a város Húsvéti parkját, 
mely idén a békét, a béke utáni vágya-
kozás üzenetét hordozta. 

Virágvasárnap a történelmi egyházak  
képviselői a barkaszentelés során el-
mondott beszédekben emlékeztettek 
Jézus Krisztus példájára a jóság, a sze-
retet és a béke üzenetével.
A római katolikus egyházközség kép-
viseletében Lipták József esperes a bar-
kaszentelés liturgiáját végezte el. Mint 
mondta, azért gyűltünk össze, hogy 
átéljük lélekben Isten fiának húsvéti 
misztériumát: szenvedését, halálát és 
feltámadását.
Fekete András görögkatolikus parókus 
rámutatott arra, a barka azt jelképezi, 
hogy azok közé állunk be, akik áldott-
nak nevezik a közénk érkező Krisztust, 
és hozsannát kiáltanak neki.
Czető Norbert református lelkész a fel-
vonultatott szimbólumvilágról beszélt: 
barkáról, bárkáról és bárkiről. A Hús-

A városgazda gondozza a zöldfelületet a MÁV-állomás előtt

munkával, a készülő Húsvéti parkba 
hittel és szeretettel épített. A keresz-
teket Galánfi András Kossuth-díjas 
művész készítette. Középen Krisztus, 
mellette a két lator keresztjei álltak. A 
Feltámadás-kerteket a helyi általános 
iskolák diákjai készítették. A reformá-
tus egyház egy különleges szimbólum-
mal is kapcsolódott a feltámadás kert-
hez, ugyanis elkészült egy bárka. Ennek 
jelentése az, hogy az isten megmentése 
az Ószövetségben mindig valami kü-
lönleges fához kötődött. Hajdúszobosz-
ló Húsvéti parkja egyedülálló módon 
mutatta be az ünnep lényegét és tanú-
bizonyságot tett arról is, hogy városunk 
lakói együtt szép és jó dolgokra képe-
sek. A tojásfák és egyéb húsvéti installá-
ciók mellett vidám gyermekhanggal is 
megtelt a park. A hangszóróból délutá-
nonként helyi óvodások locsolóversei 
voltak hallhatók.

Írta: Ónodi Orsolya
Fotó: Tóth Imre

véti parkban Galánfi András Kossuth-
díjas művészünk mondott novellát a 
galambokról az általa készített kereszt 
előtt, majd száz galamb indult útnak a 
béke jegyében.
Idén a Húsvéti parknak különleges üze-
nete volt, a béke. Ennek jegyében a he-
lyi civil szervezetek közreműködésével 
500 db fehér galamb díszítette a park 
szimbolikus Béke fáját.
Kálvária-domb jelképezte Krisztus ke- 
reszthalálának helyszínét a Halasi Feke-
te Péter téren, melyet a Hajdúszobosz-
lói Református Egyházközség kétkezi 

Újabb ételszállító autó segíti a zavartalan alapellátást
zést igénybe vevő ellátottjaik száma, 
ami komoly feladat elé állította a fel-
adatellátásban résztvevőket. A szoci-
ális étkeztetést az év minden napján, 
minden időjárási körülmények között 
biztosítani kell az ellátottaik számára 
ebédidőben. Azonban egy gépkocsira 
normál esetben 80 adag ételt tud be-
tenni a gépkocsivezető, hatvanat pe-
dig a tiszteletdíjasok visznek ki kerék-
párral. A Hajdúszoboszlói Kistérségi 
Szociális, Család- és Gyermekjóléti 
Központ feladatának megfelelő ellátá-

Húsvéti dekorációk, installációk tették különlegessé a kulturális központ melletti parkot

sához szükségessé vált egy ételszál-
lító autó beszerzése, amelyet a vá-
ros képviselő-testülete egyhangúlag 
támogatott, és a tartalék terhére 5 
millió forintot biztosítottak erre a 
célra. Az intézmény már megtalálta 
a feladatellátáshoz megfelelő gépjár-
művet, ami két héten belül akár már 
munkába is állhat.

Írta: 
Ónodi Orsolya
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Sporttudásukat mérték össze a hajdúszoboszlói óvodások

A Blum Bluming program korunk 
óvodai nevelésének sikeres módszere 
Magyarországon. Hajdúszoboszlón az 
innovatív megoldásokra mindig nyi-
tott Liget óvoda két csoportjában 
március 30-án tartottak regionális 
szakmai napot, melyet a program ala-
pítója is eljött megtekinteni.

A Méhecske és a Cica csoport kisgyer-
mekei foglalkozását szemlélhették meg 
szakmai szemmel a Debrecenből, Tég-
lásról, Kabáról, a környező települések-
ről, sőt helyi intézményekből is érkezett 
pedagógusok. Németiné Deák Éva és 
Csiki Emese Blum-óvodapedagógu-
soknak köszönhetően a gyerekek új 
csodákat fedezhettek fel. – Ez a prog-
ram megszínesíti gyermekeink min-
dennapjait, és biztosítja a fejlődésüket 

– hangsúlyozta Nagy Marianna, a nyolc 
szoboszlói tagóvodát magába foglaló 
Hajdúszoboszlói Egyesített Óvoda ve-
zetője. – Voltaképpen ugyanazt tesszük, 
mint eddig, csak „Blumosabban”, sokkal 
jobban odafigyelve a gyermekek szemé-
lyiségének a fejlődésére – tette hozzá 
dr. Papp Zoltánné intézményvezető-he-
lyettes. – Az a célunk, hogy mindazok, 
akik a gyermekek közelében vannak, 
velük foglalkoznak, érezzék jól magukat 
a bőrükben, legyen kellő önismeretük, 
önreflexiójuk, merjenek az érzelmeik-
hez, kreativitásukhoz kapcsolódni. Ez 
bizonyítottan ún. tranfszferhatást vált 
ki. Ha a felnőtt jól van, akkor a gyerek 
is sokkal jobban érzi magát és fejlődik – 
fogalmazta meg Bácskai Márta alapító.
A Blum programról elismeréssel szólt 
dr. Kovács Gergely alpolgármester, aki 

jómaga is megtekintette az egyik fog-
lalkozást. A jó tapasztalatokat látva a 
hajdúszoboszlói óvodai intézmény a 
program kiterjesztését tervezi. Jelenleg 
a Szivárvány tagóvoda két óvodapeda-
gógusa jár a továbbképzésre, s a tervek 
szerint egyre több szoboszlói óvodában 
alkalmazzák majd a Blumot. 

Írta és fotózta: 
Tibai Irma

Lelkes kisgyermekekkel és óvodape-
dagógusokkal telt meg a Városi Sport-
ház április 3-án.

A Hajdúszoboszlói Sportegyesület ha-
gyományteremtő céllal szervezte meg 
az I. Ovi sport délelőttöt a Városi Sport-
házban, hiszen tudják, hogy minden 
egyes sportág az óvodából indul ki. A 
HSE képviseletében Katona Imre elnök, 
Markovics Andrea ügyvezető és László 
Richárd körzetközpont-vezető köszön-

tötte a megjelent óvodásokat és szur-
kolótáborukat. A város óvodái játékos 

ügyességi versenyen bizonyíthatták tu-
dásukat, ahol az egyszerűbb feladatok-
tól egészen a komolyabb mozgáskoor-
dinációt igénylő labdajátékokig minden 
feladat szerepelt. Minden egyes felada-
tot a HSE három játékosa mutatott be 
a gyermekek. A kisfiúknak ők igazi pél-
daképek voltak, akikre felnézhetnek a 
mindennapokban. Az óvodapedagógu-
sok mellett a szülők is biztatták a gyer-
mekeket. Az ilyen óvodai programok 
kiváló lehetőséget nyújtanak a szülők-
nek, hogy belelássanak az intézmény 
működésébe, a gyermekek mindennap-
jaiba. Így jobban tudnak dönteni, hogy 
később milyen foglalkozásokra írassák 
be gyermeküket.
A játék végén egyetlen gyermek sem 
távozott üres kézzel. A HSE felajánlá-
sának köszönhetően minden gyermek 
egy ugrálókötéllel térhetett haza, dr. 
Kovács Gergely alpolgármester pedig az 
önkormányzat nevében csokitojásokkal 
ajándékozta meg őket. A megmérettetés 
végén a győztest is kihirdették, amely 
nem más lett, mint az Aprónép Óvoda 
csapata. Ők egy hatalmas ajándékcso-
maggal és egy vándorkupával térhettek 
vissza az intézménybe.

Írta és fotózta: Ónodi Orsolya

(szerda)

2023. 05. 11. 
(csütörtök)

2023. 05. 12. 
(péntek)

2023. 05. 13.

2023. 05. 20.
(szombat)

2023. 05. 10. 

Pótoltás:

 - Hőforrás u. (Idősek otthona mellett, Coop melletti téren) 
 - Nádudvari út (Vadász Söröző)

 - Táncsics utca 2.
 - Vásártér 

 - Bordángát utca 24.
 - Álmos u 5. 
 - Malom sor u. 6. 

 - Galgócz sor (játszótér) 

 - Róna ipartelep (Szováti út vége sorompó előtt)

 - Malom sor u. 6.

Dr. Török Zsuzsanna
Dr. Meleghegyi Balázs

Dr. Török Zsuzsanna
Dr. Meleghegyi Balázs

Dr. Török Zsuzsanna
Dr. Meleghegyi Balázs
Dr. Meleghegyi Balázs

Dr. Török Zsuzsanna

Dr. Török Zsuzsanna
Dr. Meleghegyi Balázs

Veszettség ellen csak mikrochippel megjelölt kutyát lehet beoltani, ezért ha az nem rendelkezik chippel, 
azt az oltás előtt, ott helyben behelyezik az állatba, aminek plusz költsége 6.000 Ft kutyánként. A meglévő 
oltási könyvet mindenki hozza magával! Az oltásból kimaradt és időközben a 3 hónapos kort betöltött ebek 
oltását, valamint chipezését az állatorvosok az állat tar tási helyén, valamint a Sasfészek Állatorvosi 
Szakrendelőben az év során folyamatosan végzik.

Dr. Czirják András  ((06/30-9-353-184) 
Dr. Meleghegyi Balázs  ((06/30-240-9246)
Dr. Kálmán Attila  ((06/30-925-0391)

Dr. Török Zsuzsanna  ((06/30-305-8498)
Dr. Sass Gergely  ((06/70-708-5352)
Dr. Sass Imre  ((06/30-239-7885)

Oltásra 
jogosult
orvosok:

A szervezett kötelező veszettség elleni oltás helye és ideje: Oltást végző állatorvos:
14.00-18.00
16.00-18.00

14.00-18.00
16.00-18.00

14.00-18.00
14.00-16.00
16.00-18.00

10.00-13.00

10.00-13.00
12.00-14.00

Az oltás ára 6.000 Ft/kutya.     Microchip ára: 6000 Ft/kutya.

Eboltás Hajdúszoboszlón! 
2023. május



Harminc éve szolgálnak a hajdúszoboszlói polgárőrök
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Hét aranyéremmel, négy ezüsttel, és egy 
szólótáncért elnyert különdíjjal is gaz-
dagodva tértek haza a Silver-D Látvány-
tánc Egyesület Ambrózia Hastánccso-
portjának leányai, asszonyai a Magyar 
Látványtánc Szövetség április 1-jén ha-
gyományosan Tiszaújvárosban megtar-
tott területi kvalifikációs versenyéről. 

A továbbjutást ez évben is kivívták a haj-
dúszoboszlói hastáncos versenyzők az 
MLTSZ országos versenyére. Nem titkolt 
cél azonban az Ambrózia számára, hogy 
eljuthassanak az Európa-bajnokságra, és 
megvédjék bajnoki címüket – tudtuk meg 
Soós Sándorné Rozikától, az Ambrózia 
vezetőjétől. 
A regionális verseny az idén az első meg-
mérettetése volt az Ambrózia hastánco-
sainak. Komoly felkészülést követően 12 
táncos, összesen tizenegy koreográfiát 
mutatott be a színpadon. Gyermek, junior, 
senior és generációs kategóriában nevez-
tek. A csoport vezetője maga is versenyez, 
véleménye szerint majd a pestszentimrei 
országoson lehet majd megtapasztalni, 
mennyire erős a hastáncosok mezőnye, s 
ott lehet igazán bizonyítani. S persze az 
Európa-bajnokságon, hiszen erre is ké-

Megérdeme l t  érmek  az  Ambróz ia  has táncosa inak

szülnek. A sikerhez kell egy adottság, de 
emellett szeretni kell ezt a táncot, a csil-
logó öltözékeket, hiszen azok is hatással 
vannak a zsűrire. 
Szilágyi Nóra tizenegy éve, óvodáskora 
óta hastáncol, ő egy csoportos, egy trió 
produkció mellett szólóban is indult. – A 
szólóm két részből állt. Az eleje Ízisz volt, 
aztán pedig dobos számra táncoltam – 
mesélte. A produkcióért egy különdíjat 
is kiérdemelt. Nagyon örül valamennyi 
sikerüknek, mert szerinte nagyon jó telje-
sítményt nyújtottak azt is tekintetbe véve, 
hogy heti egyszer járnak közös edzésekre. 
Az edzési lehetőség viszont egész évben 
stabil, mert a HSE biztosít számukra ter-
met. 

Írta: Tibai Irma
Fotó: Silver-D Látványtánc Egyesület

Közterületi szolgálat, figyelőszolgálat 
és jelzőőri tevékenység a Hajdúszo-
boszlói Polgárőr Közhasznú Egyesü-
let tagjainak jogszabály szerinti tár-
sadalmi feladatvállalása. A polgárőr 
egyesület elnöke évről évre, a rendőr-
kapitánysággal egyidőben beszámol 
tevékenységükről. Munkájukat ez év 
márciusában szintén megköszönte az 
önkormányzat képviselő-testülete.

Büszkék vagyunk arra, hogy több ala-
pító tagunk az 1992-es megalakulás óta 
elhivatottan és töretlenül vesz részt a 
polgárőrség tevékenységében – emel-
te ki Nemes Gyula elnök. Az egyesület 
jelenleg 38 tagot számlál. Terveznék új 
tagok beszervezését, a fiatalok megszó-
lítását, mert akár a középiskolásoknak 
szükséges 50 órás közösségi szolgálat is 
teljesíthető lenne náluk. 
A polgárőr, amikor szolgálatban van, 
közfeladatot ellátó személy. A polgárőr-
ség törvényben meghatározott feladata-
inak egyike a közterületi járőrszolgálat, 
vagyis adott időben, adott útvonalon 
járőröznek. Erre a célra rendelkezésük-
re áll egy Dacia Duster crossover, mely-

nek megvásárlását az önkormányzat 
támogatta, továbbá négy segédmotoros 
kerékpár és hét kerékpár is. A figyelő-
szolgálat egy adott terület megfigyelé-
sét jelenti bűncselekmény megelőzése, 
elkövetők tettenérése érdekében. A jel-
zőőri feladat keretében általában a szep-
temberi iskolakezdéskor közreműköd-
nek, zebraszolgálatnak is nevezik. 
A polgárőrség munkáját korszerű esz-
közök segítik. Nagy hatótávolságú rá-
diók, hogy onnan is kapcsolatot tart-
hassanak a rendőrség műveletirányítási 
központjával, ahonnan egyébként nem 
tudnának. Használnak testkamerákat, 
melyek bizonyító erejűek lehetnek egy-
egy esetnél. Rendelkeznek egy pályázat-

tal nyert vadkamerával, melyet a mező-
őrséggel egyeztetve használnak majd, az 
illegális szemétlerakások visszaszorítása 
érdekében. 
A hajdúszoboszlói polgárőrök a rendőr-
kapitánysággal szorosan együttműköd-
ve szervezik a szolgálatokat. Nagyon 
jó a kapcsolatuk más társszervekkel, 
köztük természetesen az önkormány-
zattal, mely pályázataikat támogatja. Öt 
éve működik irodájuk a Bányász utcán, 
ahol hétfőnként 16-17 óra között ügy-
félfogadást tartanak. Havonta egyszer 
tartanak a tagoknak gyűlést, a rend-
őrkapitányság képviselőjétől ilyenkor 
kapnak tájékoztatást az eseményekről, s 
arról, hogy a következő hónapban mik-
re kell odafigyelniük, kell-e közös szol-
gálatot tartaniuk. 
A hajdúszoboszlói polgárőrök célja, 
hogy a város közbiztonsága olyan le-
gyen, mint most, tehát jó, az itt élők 
szubjektív biztonságérzete pedig teljes 
legyen – összegezte a polgárőr egyesület 
elnöke. 

Írta: Tibai Irma
Fotó: Uhelszky Tamás
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Megzenésített Petőfi versekkel emlékezett a Bárdos 
Lajos Városi és Pedagógus Énekkar a 200 éve született 
költőre április 11-én.

Tisztelgés a 200 éve 
született költő előtt

Írta: Ónodi Orsolya

Második alkalommal ünnepelt közösen a Főnix Vers-
mondókör, valamint a Bárdos Lajos Városi és Pedagógus 
Énekkar a költészet napján, április 11-én. A költészet reme-
keit stílusosan egészítette ki az énekkar a megzenésített 
versekkel. A több mint kétórás előadáson 45 verset szaval-
tak el a tagok. Egy igazi közösségi összefogás eredménye 
volt a költészet napi megemlékezés, ahol a Főnix Versmon-
dó Kör és a Bárdos Lajos Városi és Pedagógus Énekkar 
mellett a Hajdúszoboszlói Polgári Olvasókör, a művelődési 
központ citeracsoportja, a Pávai Vajna Ferenc Általános is-
kola diákjai és helyi kultúrakedvelők is szerepeltek egy-egy 
műsorszámmal.
A költészet napja alkalmából a Hajdúszoboszlói Városi Diák- 
önkormányzat és a Kovács Máté Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár híres magyar költők verseivel díszítették a vá-
ros közkedvelt parkját. Ennek a megmozdulásnak az volt a 
célja, hogy felhívják a turisták és a helyi lakosok figyelmét 
a versek fontosságára. A közel 60 vers elhelyezésénél a 
Bárdos Lajos Általános Iskola, a Thököly Imre Két Tanítási 
Nyelvű Általános Iskola, a Gönczy Pál Református Sport és 
Két Tanítási Nyelvű Általános Iskola, a Hőgyes Endre gimná-
zium tanulói és a Kovács Máté Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár munkatársai működtek közre.
A költészet napjához kapcsolódóan Varró Dániel pedig egy 
interaktív felolvasóestet tartott a Kovács Máté Városi Mű-
velődési Központ és Könyvtár nagytermében. Versei mellett 
különféle történeteket mesélt munkásságáról a fiatal hall-
gatóságnak, akik minden egyes szavára nyitottak voltak.



Továbbra is jó Hajdúszoboszló közbiztonsága
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Az elmúlt évben is sikerült megőriznie 
a város közbiztonságában elért ered-
ményeket a Hajdúszoboszlói Rendőr- 
kapitányságnak, tovább javult a nyomo-
zati eredményesség is. A baleseti sta-
tisztika a kovid előtti évvel megegyező, 
és sajnos több személyi sérüléssel járó 
baleset fordult elő, kilenc esetben pedig 
ittasság is közrejátszott. A rendőrkapi-
tányság 2022. évről készült beszámoló-
ját március végi ülésén tárgyalta meg 
a képviselő-testület, s megköszönték 
rendőreink munkáját.

Rendőri eljárásban 180 bűncselekményt 
regisztráltak a városban a Hajdúszobosz-
lói Rendőrkapitányságon. A nyomozati 
eredményesség továbbjavult, 89,7% volt, 
amely országos kitekintésben azt jelen-
ti, hogy a 131 rendőrkapitányság közül 
ezzel az eredménnyel a szoboszlói a 8. 
rangsorban. Nincs okunk szégyenkezésre 
– mondta dr. Gali Sándor rendőr ezredes, 
kapitányságvezető.
 A lakosság biztonságérzetét leginkább 
befolyásoló 14 bűncselekménytípus közül 
kismértékben emelkedett a testi sértések, 
rablások, rongálások és a csalások száma. 
Ugyanakkor jóval kevesebb lopás, lakás-
betörés miatt kellett nyomozniuk. A testi 
sértések döntő többsége elsősorban csalá-
dokban, rokonságban fordult elő, csak ke-
vés történt közterületen. A tapasztalat az, 
hogy gyakran mind az elkövetők, mind 
a sértettek alkoholos befolyásoltság alatt 
állnak. 
Három rablást zártak eredményes nyo-
mozással, az egyik közismert nemzeti 
dohányboltban történt, kés is előkerült, 
ezért erőszakos rablásnak minősül. A má-
sik kettőnél csak a cselekmény köthető 
az illetékességi területhez, mert vonaton 
történt, és sem az elkövető, sem a sértett 
nem idevalósiak. Mindhárom esetet fel-
derítették. 
A csalás azért került a kiemelten kezelt 

Gőzerővel készülnek a Hajdúszoboszlói 
Főnix Látványtánc és Mazsorett Sport-
egyesület ügyes leányai az országos 
versenyre és az Eb-re. Április 1-jén, a 
MLTSZ tiszaújvárosi területi kvalifiká-
ciós versenyén, az idei 3. megméretteté-
sükön is bizonyítottak mazsorettjeink. 

A Magyar Látványtánc Szövetség verse-
nyén a Főnix lányok többsége már ott-
honosan mozgott a színpadon. Jól jött 
ez, hiszen a felkészülést nehezítette, hogy 
többen megbetegedtek, de mindent meg-
tettek a mielőbbi gyógyulásért a verseny-
sikerek érdekében – mondta el Ónodi Or-
solya edző. 
Tizennyolc hajdúszoboszlói Főnix ma-
zsorett 13 koreográfiával szerepelt, köztük 
a két jól ismert csoportban, a Zafírban és 

A Főnix mazsorettek célja idén is az Európa-bajnoki érmek 
az Amarilliszban. Öt aranyérem dukált 
teljesítményükért a különböző formáci-
ókban, a Sing elnevezésű produkció pe-
dig egy különdíjat is kiérdemelt. Szintén 
különdíjas a Nelly c. szám, mely ezüstér-
mes. Ezen kívül még öt ezüstöt, valamint 
három bronzérmet hoztak haza a Főnix 
mazsorett versenyzői. 
Az aranyat és különdíjat is nyert dinami-
kus produkció előadói most is a testvér-
lányok, Nagy Lili és Nagy Luca voltak.  
Emellett ők is erősítették a csapatproduk-
ciót. Három éve résztvevői ennek a ver-
senynek is, a végcél persze az Európa-baj-
noki győzelem. 
A szép sikerekért október óta készülnek 
a Főnix leányai. Új koreográfiákat raktak 
össze számukra az edzők, Ónodi Orsolya 
és Tóthné Békési Zsuzsa. 

Az első két megmérettetés, az Abigél és a 
Tavirózsa kupaverseny jó főpróbának bi-
zonyultak a területi versenyre. Ez utóbbi 
előnye, hogy a szakértő zsűritagok őszin-
tén elmondják a dicséreteket és a hibákat.  

Írta: Tibai Irma
Fotók: Főnix mazsorett egyesület

bűncselekmények közé, mert az utóbbi 
években megváltoztak a vásárlási szo-
kások, s ezzel együtt a bűnelkövetők az 
online térben is aktívabbá váltak, telefo-
non, e-mail-ben is tévedésbe ejtik az em-
bereket. A kárösszegek jelentősek, s egyre 
több ilyen eset fordul elő. 
Hajdúszoboszlón 2021-ben is mindössze 
kettő gépkocsilopás volt, eredményesen 
felderítették, tavaly pedig nem fordult elő 
gépkocsilopás, -feltörés.  A zártkertekben  
három lopás és egy zaklatás ügyében kel-
lett eljárni. 
Az idegenforgalmi szezonban a turizmus-
hoz köthető olyan jellemző bűncselekmé-
nyek, mint amilyen a besurranásos lopás 
vagy csomaglopás, elenyésző számban 
fordultak elő, döntő részüket felderítették 
rendőreink.

Az együttműködések erősítik 
a hatékonyságot

A kapitányság együttműködésre törekszik 
mindazokkal, akik akár csekély mérték-
ben is elő tudják mozdítani a város köz-
biztonságát.  Az önkormányzat évente 2 
millió forinttal támogatja a rendőri felada-
tokat, ebből a szabadidős rendőrök nya-
ranta idegenforgalmi gyalogos szolgálatot 
láttak el. Hasonlóképpen a Hungarospa-
val együttműködve a fürdőben látnak 
el a szabadidős rendőrök strandrendőri 

szolgálatot. Minden főszezonban a román 
rendőrök is besegítenek. 2022-ben a köz-
terület-felügyelők és a mezőőrök is tevé-
kenyen részt vettek a munkában. Talán 
ezért is volt ilyen eredményes az elmúlt év, 
mert minél többen veszünk részt, minél 
több szempontot érvényesítünk, sokkal 
hatékonyabbak lehetünk – hangsúlyozta 
dr. Gali Sándor.  

Több ittas vezető okozott balesetet

A közlekedési morál nem javult, így több 
volt a baleset 2021-ben, a személyi sérü-
léssel járó pedig pontosan annyi, mint 
a kovid előtti évben. Az egyetlen jó hír, 
hogy kevesebb halálos baleset történt. 
Negatív rekord viszont, hogy kilenc olyan 
személyi sérüléses balesetet regisztráltak, 
amelyben az ittas vezetés játszott szerepet. 
A balesetekhez három fő ok vezet: az el-
sőbbség meg nem adása, a sebesség hely-
telen megváltoztatása, a harmadik pedig a 
kanyarodási, illetve irányváltoztatási sza-
bályok be nem tartása. E téren kellene vál-
tozás, és sokkal kevesebb baleset történne. 
Ezért leginkább a járművezetőknek kelle-
ne a leginkább tenni, vagyis szabályosan 
közlekedni, hiszen levizsgáztak a KRESZ-
ből. További, nemcsak helyi, hanem or-
szágos probléma, hogy a biztonsági övet 
nem mindenki használja. Nem helyes az a 
gondolkodás, hogy az én életem, én dön-
tök róla. 
A kapitányság a balesetek visszaszorítása 
érdekében a három fő ok kiszűrésére össz-
pontosít az ellenőrzések során, a traffipa-
xoknál leállító rendőrök is jelen vannak, 
kereszteződésekben, gyalogátkelőhelyek-
nél is ellenőrzéseket tartanak. Napjaink-
ban már összefogva, együtt is tartanak 
ellenőrzéseket a környező települések 
rendőrségeivel. 

Írta: Tibai Irma
Fotó: Szegedi Tamás
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A HELYI IGÉNYEKRE SZABVA!
SZOBOSZLÓ-VAS KFT

SÍKHÁLÓK

BETONACÉLOK

LEMEZEK

IDOMACÉLOK

NÉGYZETACÉLOK

ZÁRTSZELVÉNYEK

NYITOTT SZELVÉNYEK

MUNKAVÉDELMI ESZKÖZÖK

MUNKARUHÁZAT

LAKATOSSZERSZÁMOK

MÉRETRE VÁGÁS 
MEGOLDHATÓ!

Hajdúszoboszló, Tokay utca 77. • 
Nyitvatartásunk: hétfőtől péntekig 7-16 óráig.

(+36202855251

Mosó- mosogató- és szárítógépMosó- mosogató- és szárítógép

PRÉM TAMÁS ( 20-213-3633

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

• javítás,

• szerelés,

• karbantartás,

• beüzemelés

 
Hajdúszoboszló, Puskin u. 14. 

 E Z  L ŐÉ

Hajdúszoboszlón!
Élezés

Varga János 

Konyhakések, 
séfkések, ollók, 
húsdaráló kések 

  

 

élezését vállalom 

korrekt áron!

( 06 (30) 244-6971

70 572 7682
Rendeljen ebédet tőlünk!

Olcsó, tápláló, és kiadós 
ebédet kínálunk, mindennap!

Minden nap frissen készített, finom, tejmentes (laktóz-),
változatos ebédet kínálunk!

Új, rendszeres megrendelőinknek, új ételhordót biztosítunk!
Kérje étlapunkat a megadott számon!

1.400 Ft/adag házhoz szállítva:

séf:
„Luigi”

Nem kötelező mindennapra rendelni!     
Laktózmentesen főzünk!  

  www.patkofogado.hu
Ételrendelés, legkésőbb előző nap!

Elhunytak 
2023. március

55 év
62 év
77 év
74 év
82 év
84 év
96 év
80 év
72 év
77 év
57 év
68 év
57 év

Szilágyi Istvánné           
Somi Lajos           
Tóth Kálmán Lajosné          
Biró Julianna           
Csizmadia Katalin           
Farkas Sándor           
Bundik Julianna           
Csendom Józsefné           
Orbán János           
Bordán József László           
Várhelyi Elemér          
Kocsis Sándor          
Tóthné Geszti Ildikó         

Halász Ferencné           
Ványiné Kozma Julianna           
Kaszás Ferencné           
Pál Imre            
Bordán József Lászlóné       
Dörgő Sándorné            
Magyar Imréné         
Pinczés Ferenc          
Parti Lajosné         
Reznikov Serhii       
Csajbók András        
Somogyi Sándorné
Kaszás Józsefné

90 év
72 év
96 év
96 év
70 év
87 év
74 év
84 év
86 év
67 év
81 év
96 év
79 év

SZŐNYEGMOSÁS
PLÉD, ÁGYTAKARÓ

PAPLAN, PÁRNA MOSÁSA

HÁZHOZ SZÁLLÍTÁS

Hajdúszoboszló, Rákóczi u. 190.

06 30 493-8650

Hétfő-péntek 08.00-15.00

Szombat: 08.00-10.00

Nyitva-
tartás:

Magánházak 
takarítására 

keresek 
takarítónőt.

2023. MÁRCIUSI újszülöttek:   

Toldi Olivér

Török Benedek Nimród

Polacsek Ádám

Karika Liza

Tóth Vencel Krisztián

Kiss Szabolcs

Nagy Kornél Károly

Vintevogel Lili Léni

Cserepes Zoltán

Baráti Marcell

Szilágyi Sarolta
Kaszás Flóra
Balla Gréta

Balla Marcell Dávid
Mészáros Zalán

Reskó Fanni

06 20 477-0987

Hajdúszoboszló 
központjában 

230 m -es 
üzlethelyiség eladó.

Irányár: 29 M Ft.

2023. MÁRCIUS hónap-
ban kötött házasságok:

Holubetz György Szilveszter – Sznyt Andrea
Fási Norbert – Nagy Nikolett

Czibere Milán – Lisztóczki Fanni
Lakatos Krisztián – Barna Brigitta
Hegedüs Imre – Varga Krisztina

Szücs András Zsolt – Dr. Csiszár Orsolya
Vas Péter Gyula – Katona Kíra
Bordás István – Berényi Dóra

Hegedüs Zsolt Béla – Szabó Edit

Városunk havonta megjelenő 
kulturális folyóiratának ára 590 Ft. 

Kapható a Kovács Máté Városi 
Művelődési Központ és 

Könyvtárban. 

Egy éves előfizetési díj: 6.500 Ft. 
Utalni a művelődési központ 

11738084-15374035 
bankszámlaszámaára lehet. 

Közlemény: név, postacím és 
„Szókimondó előfizetés”.

Köszönjük olvasóink érdeklődését 
és hűségét! Örömmel várjuk 

az új előfizetők jelentkezését is!

A SZÓKIMONDÓ várja 
az előfizetők jelentkezését

( 06 (30) 656-3563

hálón no

Kovács Zsolt
Netfone Franchise Partner

Mobil: +36 20 320 9851
hirforras1995@gmail.com

• 10 hónap hűségvállalással! • Lakossági és üzleti előfizetések 
(Az árak e-pack esetén érvényesek, és az áfát tartalmazzák!)

Keressen bizalommal, ha mobil-előfizetést szeretne!

Ízelítő ajánlatunkból: 
50GB
mobilnettel

Korlátlan 
belföldi
beszélgetés

Ft/hó4 990
AKCIÓ

Ft/hó3 990

4 GB
mobilnettel

Korlátlan 
belföldi
beszélgetés

AKCIÓ

Ft/hó2 990

20GB
mobilnettel

100 perc 
belföldi
beszélgetés

AKCIÓ

Ft/hó

Korlátlan beszélgetés
belföldön és az EU országok
irányában 100GB mobilnettel

8 490

100  GB
EU Korlátlan

Korlátlan beszélgetés
belföldön és az EU országok
irányában 1GB mobilnettel

Ft/hó5 990

1GB
EU Korlátlan

Ft/hó

Korlátlan beszélgetés

belföldön 100GB mobilnettel

6 490

100 GB
Korlátlan

100 perc beszélgetés

belföldön 1GB mobilnettel

További percdíj: 19 Ft

Ft/hó1 990

1GB
100 perc

Megjelent Cs Nagy Zoltán 

legújabb könyve 

a Szejdi dúlásról!
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Sport Hajdúszoboszló

Az Aqua-General HSE NB III-
as labdarúgócsapata legutóbbi 
öt mérkőzéséből hármat el-
veszített, egyszer döntetlent 
játszott, s csupán egyet nyert 
meg. Az öt találkozóból vi-
szont már csak egyen ült Szűcs 
János vezetőedző a kispadon, 
mert a Karcag elleni vereség 
után felajánlotta lemondását, 
amelyet el is fogadott a veze-
tőség.

Az Aqua-General HSE tavaszi 
eredménysora korántsem le-
hengerlő. A tucatnyi mérkőzé-
sen négy győzelem, kettő dön-
tetlen és hat vereség a mérleg. 
Tizennégy pontot szedett össze 
a csapat a lehetséges harminc-
hatból. Ebből tízet, nyolc talál-
kozón a Szűcs János irányította 
a csapat gyűjtött, míg négyet, 
négy találkozón már a régi-új 
mesterrel, Szabó Lászlóval.
Szűcs János a lemondását a Kar-

Edzőváltás az új impulzusért

cagtól hazai pályán elszenvedett 
kétgólos vereséget követően aján- 
lotta fel. A mérkőzést követő 
nyilatkozatában ugyan még sem- 
mi sem utalt erre. Később vi-
szont a tréner úgy gondolta, 
hogy a lemondásával talán új 
impulzust kap a csapat, és elin-
dulhat felfelé a hullámvölgyből. 
Szerinte a csapat gyengébb sze-
replésében biztosan benne van 
az ő szerepe is, de érzése szerint 

11

A negyedik hely még megtartható

az eredmények a sok sérült mi-
att sem jöttek úgy, ahogy kellet-
tek volna. Nagyon régóta nem 
tudta azt a gárdát pályára kül-
deni, amelyik a legütőképesebb 
lehetett volna a bajnokságban.
A felajánlott lemondást a veze-
tőség elfogadta, s utódjául azt a 
Szabó Lászlót nevezték ki, aki-
vel a HSE hosszú évek után ki-
harcolta a feljutást az NB III-ba. 
Kálmán Zoltán és Dóró Kriszti-

A Kondoroson elszenvedett vá- 
ratlan vereség után itthon javí- 
tott az NB II-es férfi kézilabda- 
bajnokságban szereplő OPUS 
Tigáz Hajdúszoboszló. Mikón 
sokáig úgy tűnt, sikerül az újabb 
bravúr, ám a végére elfogyott 
csapatunk. A dobogót már csak 
matematikailag lehet elérni.

OPUS Tigáz Hajdúszoboszló 
– Köröstarcsai KSK 30-26 (16-
10)
Gólszerzőink: Balázs Máté 8, 
Hornyák Bence 6, Leiter Nán-
dor 4, Gyimesi Ádám 4, Ko-
vács László 3, Nagy Ádám 2, 
Silling Péter 1, Szathmári Le-
vente 1, Bodnár Máté 1.
A kondorosi vereséggel elúsz-
ni látszottak a dobogós álmok, 
így a Köröstarcsa ellen az volt 
a kérdés, hogy az élmezőnyben 
marad egy újabb győzelemmel 
együttesünk, vagy visszacsúszik 
a középmezőnybe? Mivel a ki-
esés elől menekülő Köröstarcsa 
kéziseit ősszel idegenben sike-
rült legyőzni, így hazai pályán 
egyértelműen a két pont meg-
szerzése volt a cél.
Bár a vendégek többször is ve-
zettek az első harminc percben 
az első félidőben így is sikerült 
hatgólos előnyt szerezni. A for-
dulás után ezt a vezetést úgy 
őrizte meg együttesünk, hogy 
háromnál közelebb nem tudott 
felzárkózni a békés vármegyei 
csapat.

DUOCOR Makó KC – OPUS 
Tigáz Hajdúszoboszló 31-28 
(15-16)
Gólszerzőink: Hornyák Bence 
6, Bodnár Máté 5, Nagy Ádám 
4, Gyimesi Ádám 4, Szathmári 
Levente 4, Rásó Tibor 2, Ba-
lázs Máté 2, Horváth Imre 1.
Jó előjelekkel, egy győzelemmel 
a tarsolyban várhatták a mieink 
a Makó elleni rangadót. Egy 
újabb siker azt jelentette volna, 
hogy a hátralévő fordulókban 
némi esély maradt volna még 
az éremszerzésre. Ennek megfe-
lelően küzdött is csapatunk. Si- 
került annyira meglepni az el-
lenfelet, hogy a tizennegyedik 
percben már 5 góllal is vezetett 
a Hornyák-csapat. Innen állt fel 
a Makó, s bár fordítani nem tu-
dott, a mieink előnye egygólosra 
olvadt. A szünet után sokáig úgy 
tűnt, hogy az őszi bravúrhoz ha-
sonlóan most is sikerül megtré-
fálni a Makót. Ám tíz perccel a 
lefújás előtt elolvadt az előny, s 
innen már esély sem volt vissza-
szerezni a vezetést. A magasabb 
osztályt is megjárt Bujtár Ádá-
mot nem sikerült tartani. A ma-
kói játékos egymaga tizennégy 
gólig jutott!
A tabellán jelenleg a negyedik 
az OPUS Tigáz Hajdúszobosz-
ló. Hátránya 6 pont a harmadik 
Makóval szemben, így az érem-
hez már nem elég a mieink si-
kere, ahhoz már csoda is kell. A 
hátralévő négy meccsből három 

án segíti munkáját. A BKV Elő-
re ellen, idegenben nem sikerült 
jól a bemutatkozás (3-0 oda). 
Hazai pályán a Jászberény el-
len viszont magabiztos játékkal, 
akár többgólos is lehetett volna 
a győzelem (2-0 ide). A lendület 
Körösladányban is kitartott, hi-
szen a dobogón lévő békési csa-
pat ellen az idegenbeli döntetlen 
már sikerként könyvelhető el 
(1-1). A szintén dobogóközeli 
DEAC azonban nem kegyelme-
zett (2-0 oda).
Érdekesség, hogy az ötödik hely- 
től 5 pontra van a csapat, míg a 
biztos kiesést jelentő tizennyol-
cadik helytől 9 pontnyira. Bí-
zunk benne, hogy a hátralévő 
hat mérkőzésen – bár nem köny-
nyű a sorsolás, hiszen játszanak 
a már bajnok BVSC-Zuglóval és 
a második Putnokkal is – van 
még esély az előrelépésre.

Horváth Róbert

a kiesés ellen harcolókkal lesz. 
A negyedik hely szempontjából 
viszont nem a Szolnok, Békés, 
Berettyóújfalu hármasa elleni 

mérkőzések, sokkal inkább a 
Pick Szeged U23 elleni össze-
csapás lesz a meghatározó.

H. R.



Hajdúszoboszló12 Hirdetések

0670/378-3260

Derényi Imre Hajdúszoboszló, Kölcsey u. 13.

Fogsorkészítés és -javítás

www.fog-technika.hu

FOGTECHNIKA

ÁRNYÉKOLÁSTECHNIKA és NYÍLÁSZÁRÓK

Teljes körű redőny és szúnyogháló szerviz

Kenyeres Richárd 06-30/709-3573

GYORSASÁG, MINŐSÉG, GARANCIA

00 009. -18.

Gurtnicsere: 5000 Ft Automatacsere: 5000 Ft

ÚJ TÍPUSÚ MŰANYAG REDŐNYÖK:

ALUMÍNIUM REDŐNYÖK:

SZÚNYOGHÁLÓK:

HARMÓNIKAAJTÓK:

RELUXÁK: 

SZALAGFÜGGÖNYÖK:
Ingyenes helyszíni fel-

mérés, szaktanácsadás, 
rövid határidővel!

14 év szakmai 
tapasztalattal és 
referenciával!

Üvegezés 2 és 3 rétegű
üveggel + gáztöltéssel

Német  

I. osztályú nyílászárók:

REHAU PRÉMIUM 

ABLAKOK.

5 ponton záródó   

5 év garanciával!

BIZTONSÁGI AJTÓK

Újak készítése, 
régiek felújítása 
rövid 
határidővel, 
garanciával.

SÍRKÖVEK, KRIPTÁK GRÁNITBÓL, MŰKŐBŐL

Ugyanitt ablak- 
és kerítéspárkányok.

Tel: 06/30-689-0228 •  06/70-672-1611 
BARTHA TEAM KFT.  Hajdúszoboszló, Nap utca 31.

e-mail: barthateam@gmail.com

HORTO

Asztalneműk, ágyneműk, lakástextilek,

ruhaneműk, kabátok, munkaruhák, 

bőráruk, menyasszonyi ruhák 

és szőnyegek tisztítása.

Minőségi Gyorstisztító Szalon

Várjuk kedves hajdúszoboszlói ügyfeleinket!

ENTERCENTER 
Szolárium

4200 Hajdúszoboszló, 
Gönczy Pál u. 4.

Tel.: +36 30 408-5946

Megnyitottuk
Hajdúszoboszlói felvevőhelyünket!


